

## Коррупция - препятствие прогресса

Одной из проблем, негативно влияющих на развитие всех стран мира, является коррупция и преступность. За этот вид преступления во всем мире предусматривается неотвратимость наказания. Мы должны вместе строить будущее без коррупции, для этого необходимо, прежде всего, самообразование, вместе бороться за искоренение любых проявлений коррупции. "Коррупцию и преступность" можно назвать "препятствием прогресса".



Сегодня на факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства состоялось мероприятие на эту же тему. В мероприятии приняли участие декан факультета А.Исаков, заместитель декана по работе с молодежью А. Муталов, старший преподаватель цикла специальных наук Института повышения квалификации Министерства внутренних дел Республики Узбекистан подполковник Улугбек Туймобаев, подполковник Уткир Гулматов, а также студенты.



**Пресс-служба ТИИМСХ**